Mijn rekendoelen
uit blok 9 van groep 4.,
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Ik kan sprongen van 9 maken: ] 1
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9+9+9+9=36
4x9=36

6x9=>54
7%9=163
8x9=72
9x9=381
10x9=90

Reken uit.

Er zijn 9 woningen per verdieping.

Jens schildert de woningen van 4 verdiepingen.
a Hoeveel woningen schildert hij?

Ik kan de tafelsommen van 9 Stap 1 Maak een tekening van de vraag.
herkennen in verhaaltjes:

+9 +9 +9 +9

Een flat heeft 9 balkons per verdieping. [ T
Twee verdiepingen hebben blauwe balkons. o 2
Hoeveel blauwe balkons zijn er?

Stap 2 Wat moet je uitrekenen? 4x9.... ..

Stap1 Maak een'tekening van de vraag. Stap 3 Watis het antwoord? 4x9=36.......

Jens schildert. 36 woningen
&Hﬂ&&&m b Mandy schildert nog 4 verdiepingen.
i i ?
Stap2 Watmoet je uitrekenen? 2 x9 Hoeveel woningen schilderen ze samen?
Stap 3 Wat is het antwoord? Erzijn 2 x 9 = 18 blauwe balkons.

Samen schilderen ze 8 x 9 = 72 woningen

Ik kan een tabel invullen:

Ik kan een tabel aflezen:

Getallen worden in een tabel gezet om ze makkelijk te kunnen lezen.

jongens = meisjes

groep 1 14 17

groep 2 13

groep 3 15

groep 4 14

In deze tabel zie je hoeveel jongens en meisjes in elke groep zitten.
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Mijn rekendoelen
uit blok 9 van groep 4.

Ik kan een staafdiagram aflezen:

20

18
16

14 m A

12 =) a Hoeveel kinderen uit groep 1 gaan lopend? ...&...

10 " 6B
8 ® anders Hoeveel kinderen uit groep 3 gaan op de fiets? ...5.....

Kijk naar het staafdiagram in de uitleg.

aantal kinderen

b Ingroep ...4... gaan 10 kinderen lopend.

In groep ....3....gaan de meeste kinderen lopend.

groep 1 groep 2 groep 3 groep 4
In dit staafdiagram zie je hoe de kinderen uit de groepen naar school
komen. Aan de plaatjes zie je wat de kleuren betekenen.

In groep ....1....gaan de minste kinderen op de fiets.

Juf Ineke heeft van de tabel een diagram gemaakt.

Welk diagram klopt?
Ik kan van tabellen

een staafdiagram maken:

jongens meisjes

groep 1 14 15

groep 2 13 15

groep 3 15 16
12

— aantal kinderen
ONBAORONEG

n  aantal kinderen
ONBORONEO

Or

In diagram 2 zit een fout. Daar staat dat er 10 meisjes in groep 1 zitten.
In de tabel staat dat er 15 meisjes zijn. Diagram 1 klopt.

In het diagram staat hoeveel euro Karin in haar spaarpot heeft.

18

:Ik kan rekenen vanuit een staafdiagram

| euro'sin
spaarpot

B
2 juni  9juni 16 juni 23 juni 30 juni

a Hoeveel geld had Karin op 2 juni? € .14
Hoeveel geld had Karin op 9 juni? € .16...
Hoeveel geld had Karinop 16 juni? € .12
b Hoeveel geld spaarde Karin tussen 2 en 9juni? £16-€14=€2 ...

¢ Karin gaf het meeste geld uit tussen ..23...en ..30... juni.
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Mijn rekendoelen

uit blok 9 van groep 4,

Ik kan sprongen van 10 en 100 maken || . R

en weet wat de cijfers waard zijn. 0 100 200 300 400 soo 600 7oi; 800 900 1000

l,,«"r,l,l,l,lll.l,l.l,\q

: - N i S i il O it
Wat is de waarde van het cijfer? 700 2 710 720 730 740 750 760 770 780 790 800
(708)

627 = 600.+.20.4.7.... e | | 708 heeft 7 honderdtallen,

0 tientallen en 8 eenheden

760=700+60.... Z ‘ g ’ g 708 =700 + 8

Ik kan optellen en aftrekken met sprongen van 10:
56-40=_16.. 76+20=.96.. 86-20=.66..

=..82 15+50=..65..

: Ik ken de tafels tot en met 10.
Ik weet dat de uitkomst bij omkering
van de getallen het zelfde blijft.(5x6 = 6x5)

Ik kan allerlei sommen herkennen in verhaaltjes:

Bilal haalt 64 punten. Mandy haalt 18 punten minder.
Hoeveel punten haalt Mandy?

Stap 1 Maak een tekening van de vraag.
-8 -10

T

64
Stap 2 Wat moet je uitrekenen? 64.-18

Hoeveel punten haalt ieder?

Stap 3 Watis het antwoord? 64.-186.754 =85 4G punten...
Nisa vangt 6 vissen van 8 cm: ©.x.£.=.4& punten.
Dex vangt 7 vissen van 9 cm: 7.x.9.= 63 punten..

Alex vangt 5 vissen van 6 cm: 5.x.6.=.30 punten..
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